

# ДЛЯ ВАС, ГИДРОСТРОИТЕЛИ!

В беседе с нашим корреспондентом заместитель министра культуры Таджикской ССР М. Назаров поделился планами работы Министерства культуры по обслуживанию строителей Нурекской ГЭС.

— Наша задача, — сказал г-н Назаров, — поставить дело так, чтобы строители Нурека могли хорошо отдохнуть в свободное от работы время.

Прежде всего в Нуреке будет оборудован кинотеатр со стационарной киноустановкой. Строителям энергогиганта будут направляться новые фильмы, часто они будут их видеть даже раньше, чем сталинабадцы. Запланировано строительство в Нуреке летнего кинотеатра. В апреле — мае он должен вступить в строй.

Большое внимание уделяется организации книжной торговли и работы библиотек. Библиотека им. Фирдоуси берет над Нуреком шефство и поможет образцово организовать там обслуживание строителей. Значительное место в работе библиотеки займет пропаганда технической литературы.

Дом культуры Нурека взят нами под особое наблюдение. Работники Министерства культуры, Дома народного творчества, мастера искусств помогут наладить политико-массовую, культурно-просветительную и работу художественной самодеятельности. Дом народного творчества подбирает сейчас магнитофонные записи музыкальных произведений для передачи нурекскому Дому культуры.

Мастера искусств — артисты театров и Госфилармонии не только будут шефствовать над самодеятельными кружками, но и будут регулярно выезжать с концертами и спектаклями к строителям ГЭС. Госфилармония намечает организовать там работу музыкального лектория. Частым гостем в Нуреке будет Орджоникидзеабадский народный театр.

Первые концертные программы уже подготовлены, недавно к строителям выезжали артисты театра оперы и балета им. С. Айни. Туда будут выезжать виднейшие мастера искусств Таджикистана с творческими отчетами.

Художники готовят выставку, с которой выедут на стройку.

Операторы кинохроники студии «Таджикфильм» начали съемки «Кинолетописи Нурека». День за днем будут снимать они то, что происходит в Нуреке, с тем, чтобы впоследствии выпустить фильм, отражающий важнейшие этапы строительства энергогиганта.

Вот то, что пока намечено нами сделать. Конечно, жизнь подскажет нам новые мероприятия, новые формы работы. Нужно думать, что и сами строители Нурека помогут нам в этом, поставят перед нами свои требования, которые мы постараемся удовлетворять наиболее полно.

Скоро здесь вырастет город нурекских энергетиков. Художники, естественно, хотят запечатлеть начало строительных работ.

Рис. Б. ПРОТАСОВА.

